
Ad Hoc



Ad Hoc è l’innovAtivo sistemA integrAto piAtto/cAbinA docciA rivestibile, per lA reAliz-
zAzione di docce su misurA A filo o fuori pAvimento.
grAzie Al brevettAto bAcino A tenutA stAgnA, Ad Hoc coniugA l’esteticA e lA fruibilità 
di un moderno sistemA di drenAggio, con lA fAcilità d’instAllAzione di un comune piAt-
to docciA.
sistemA brevettAto

Ad Hoc is An innovAtive integrAted system of coAted sHower cubicle And trAy, witH 
wHicH you cAn reAlize bespoke sHowers on or over floor level. tHAnks to tHe pAtent 
wAtertigHt reservoir, Ad Hoc mAtcHes perfectly tHe HArmony of A drAin system witH tHe 
convenience of A common sHower cubicle instAllAtion. 
pAtented system

Ad Hoc est le nouveAu system intégré et couvrAble plAteAu et cAbine doucHe, pour lA 
réAlisAtion de doucHes sur mesure à fil ou Au deHors du cArreAu. 
grâce Au bAssin étAncHéité et breveté, Ad Hoc joint l’estHétique du system de drAinAge 
Avec l’instAllAtion prAtique d’un commun plAteAu doucHe.
système breveté

Ad Hoc es el innovAtivo sistemA integrAdo de tArimA y cAbinA ducHA revestible, pArA lA 
reAlizAción de ducHAs A medidA  Al rAs o sobre el piso. 
grAciAs A lA pAtentAdA cuencA del estAnco, Ad Hoc conjugA lA estéticA de un sistemA 
de drenAje con lA prActicidAd de instAlAción de unA simple tArimA ducHA. 
sistemA pAtentAdo

Ad Hoc ist dAs innovAtive und integrierte system von duscHrAum-kAbine für die reAli-
sierung nAcH mAß von duscHen boden flicHten oder nicHt.
dAnke des pAtentierten dicHten beckens, kAnn Ad Hoc dAs AußeHen von einem drä-
nungsystem mit dem prAktiscHen einbAu eines gemeinsAmen duscHrAum verbinden.
pAtentiert system

«Ad Hoc»- новаторская система, состоящая из комбинации поддона с облицовочной 
душевой кабиной, созданная с целью реализации душевых кабин на заказ и с плоским 
поддоном и со сливом в полу. 
благодаря его запатентованному герметическому поддону, «Ad Hoc» сочетает 
эстетичность дренажной системы с практичностью установки любого душевого 
поддона. 
патент



rivestibile - coAted - couvrAble - revestible - ÜberlegenbAres - Покрываемость
Ad Hoc, reAlizzAto con un bAcino in AcciAio inox A tenutA stAgnA, è rivestibile con quAlunque 
mAteriAle (piAstrelle, mosAico, Kerlite, resinA, pietrA, ect…) senzA l’utilizzo né di impermeAbilizzAn-
ti né di guAine: si creA uno spAzio docciA perfettAmente integrAto ed uniforme col pAvimento del 
bAgno.

Ad Hoc is reAlized witH A wAtertigHt reservoir of stAinless steel And designed for being coAted witH 
Any mAteriAl: stone, tile, resin, ect… since you cAn plAce it on or over floor level, you HAve tHe 
guArAnty of A totAl integrAtion into your bAtHroom.

Ad Hoc fAite d’un bAssin d’Acier A été projeté pour être revêtit Avec n’importe quel mAtériel: cAr-
reAux, résine, pierres, etc… on peut le poser à fil ou Au deHors du cArreAu et çA Assure lA totAle 
intégrAtion dAns vos sAles de bAin.

Ad Hoc, reAlizAdo con unA cuencA de estAncA en Acero inoxidAble està proyectAdo pArA ser revestido con cuAlquier mAteriAl: 
Azulejos, resinA, piedrA, etc... ; puestA Al rAs o sobre el piso AsegurA lA totAl integrAción en el bAño.

Ad Hoc ist projektiert, um mit irgendwelcHem mAteriAl überlegt zu werden: fliesen, stein, HArz. mAn kAnn Ad Hoc boden flicHten 
oder drAußen legen und dAs stellt eine totAle integrAtion in dem bAdenzimmer sicHer.

«Ad Hoc», реализованный с помощью поддона из водонепроницаемой нержавеющей стали, может быть облицован любым 
материалом: плитками, мозаикой, керлите, смолой, камнем и т. д, не употребляя ни кожухов ни гидроизоляционных 
материалов. созданная душевая кабина обеспечивает полный комплекс в ванной и хорошо сочетается  с полом.

semplice - eAsy - simple - simple - einfAcH - Легкость
iil bAcino è inclinAto verso lo scArico, insonorizzAto (A normA din 4109/vdi 4100) e con un peso 
contenuto 12 Kg/m2. si posA come un comune piAtto docciA, senzA necessità di reAlizzAre mAssetti 
pendenziAti in operA né di instAllAre mAterAssini fonoAssorbenti.

tHe reservoir is inclined to tHe discHArge Hole, it is soundproofing (lAw din 4109/vdi 4100) And its 
weigHt is only 12kg/m2. it cAn be plAced As A common  sHower trAy, witH no need of furtHer inclined 
slAb reAlisAtion or soundproof pAd instAllAtion.

le bAsin est incliné vers le écoulement, il est insonorisé (loi din 4109/vdi 4100) et con poids est 12 
kg/m2. on peut le poser comme un commun plAteAu doucHe, sAns le besoin de réAliser Aucune dAlle 
inclinée ou instAller un tAmpon de Absorption sonore.

lA cuencA está inclinAdA HAciA lA descArgA, insonorizAdA ( A normA din 4109/vdi 4100) y con un peso contenido de 12 kg/ m2. 
se ApoyA como unA simple tArimA ducHA, sin necesidAd de HAcer un zocAlo de pendenciA ni de instAlAr AcolcHAdos fonoAbsorbentes.

dAs becken ist nAcH den Abfluß scHräg, scHAlldicHt (recHtsnorm din 4109/vdi 4100) und es wiegt nur 12kg /m2. mAn positio-
niert es wie ein gemeines duscHrAum, oHne scHräg slAb reAlisierung oder mAteriAl für scHAllAbsorbtion bedürfnis

поддон, наклонный к стоку воды и звукоизолированный согласно закону dIN 4109/VdI 4100,  имеет маленький вес 12кг/
кубометр. можно его укладывать как любой душевой поддон, не устанавливая ни наклонных стяжок ни звукопоглощающих 
плит.

disponibile - AvAilAble - disponible - disponible - verfÜgbAr - Готовность
quAlsiAsi formA e misurA è disponibile per lA spedizione in 5 giorni lAvorAtivi.
Any model is AvAilAble in 5  dAys

tous les modèles est disponible en 5 jours

cuAlquier tAmAño y formA está disponible en 5 díAs

Alle modelle sind in 5 tAgen lieferbAr.

он готов к доставке не позже 5 рабочих дней в любых формах и размерах.

su misurA - on meAsure - sur mesure - A medidA - nAcH mAß - Hастроить
il bAcino può ArrivAre Ad unA dimensione mAssimA di cm 119x294. reAlizzAto su misurA Al millime-
tro, è disponibile in differenti forme: AmpliA gli spAzi AbbAttendo le bArriere ArcHitettonicHe.

tHe reservoir cAn reAcH A dimension of 119x294 cm, it is AlwAys bespoke to tHe millimeter And it is 
AvAilAble in different sHApes. 

le bAssin peut Atteindre une dimension de 119x294 cm. il est toujours réAlisé sur mesure et on peut 
le trouver dAns plusieurs formes.

lA cuencA puede llegAr A tener unA medidA de 119x294 cm. reAlizAdo siempre A medidA Al mm. està 
disponible en diferentes formAs.

dAs becken kAnn 119x294 große erreicHen. es ist immer nAcH mAß gebAut und HAt verscHiedene formen.

поддон, всегда реализованный на заказ и доступный в различных формах, может достичь размера 119x294cm. 

integrAto - integrAted - intégré - integrAdo - integriert - Гармоничность
l’instAllAzione dellA cAbinA docciA e del rivestimento verticAle Avviene senzA l’uso né di silicone 
né di guAine, grAzie Ad un ingegnoso sistemA di profili perimetrAli A scompArsA.  gli elementi si 
uniscono ArmoniosAmente senzA punti di discontinuità.

Ad Hoc Allows you to plAce tHe sHower cAbinet And its coAt inside tHe reservoir witH no need of 
silicone or furtHer wAterproofing (e.g. glue sHeAtH) tHAnks to A A clever system or perimeter profiles.

un ingénieux system de profils. permit de poser lA cAbine doucHe et le revêtement Au-dedAns du même 
bAssin sAns besoin de silicone ou d’Autres imperméAbilisAtions (gAine collAnte). çA Assure étAncHéité 
et estHétique sAns discontinuité pArmi les éléments.

un ingenioso sistemA de perfiles perimetrAles, consiente de posicionAr lA cAbinA ducHA y el revestimiento sin necesidAd de AplicAr 
siliconAs u  otrAs impermeAbilizAciones (AdHesivos, etc...)esto gArAntizA lA perfectA tenidA del AguA y unA estéticA sin  puntos de 
discontinuidAd entre los diversos elementos.

Ad Hoc ist mit einem rostfreiern dicHten becken reAlisiert. es ist mit einem sinnreicHen system von Aussenprofil verbindet. mit iHm 
kAnn mAn die duscHkAbine in dAs becken oHne silikon oder Andere AbdicHtende mitteln bedürfnis legen. dAs gArAntiert für eine 
völlige dicHte und für ein AusseHen oHne diskontinuität zwiscHen verscHiedenen teilen.

установление душевой кабины и вертикальной облицовки осуществляется без употребления ни силикона ни кожухов , но 
только благодаря тонкой системе окружных убирающихся профилей. все составы формируют гармоничный комплекс.

versAtile - versAtile - éclectique - versàtil - vielseitiges - разносторонность
il sifone, fAbbricAto in germAniA, è posizionAbile sul lAto del bAcino più congeniAle e quindi gli scA-
ricHi preesistenti sono fAcilmente  rAggiungibili. per un veloce deflusso AncHe con elevAte portAte 
d’AcquA è possibile instAllAre più sifoni simultAneAmente.

you cAn plAce tHe sHower trAy trAp mAde in germAny on tHe most congeniAl side of tHe reservoir. 
you cAn Also eAsily reAcH pre-plAced discHArge tubes. HigHt drAin cApAcity tHAnks to tHe cHAnce to 
instAll multiple trAp for sHower trAy.

le bond fAbrique en AllemAgne peut être mis sur le coté du bAssin le plus congéniAl. Au cAs où 
l’écoulement soit préexistAnt, nos system peut fAcilement le rejoindre. pour un débit rApide Avec une 
cApAcité HAut débit et vous pouvez instAller des bondes multiples simultAnément.

lA desAgue HecHA en AlemAniA es posicionAble en el lAdo de lA cuencA màs conveniente. en cAso de drenAjes preexistentes pueden 
ser fàcilmente AlcAnzAdos. pArA un flujo rápido con AltA cApAcidAd de flujo y se puede instAlAr mAs desAgues simultáneA.

mAn kAnn den Abfluß Auf der beckenseit dem wesen entsprecHend positionieren, weil seine position keine verbindung HAt. fAlls es 
gibt vorHer Abfluß, kAnn mAn einfAcH mit Ad Hoc sie erreicHen. Hergestellt in deutscHelAnd

сифон, изГотовленный в Германии, может быть Положен  на самую конГениальную сторону Поддона, таким образом уже 
Присутствовали стoки воды моГут быть леГко достиГнуты. с целью Получения скороГо Потока с объёмным расходом воды 
возможно установить мноГо сифонов одновременно.

personAlizzAbile - personAl - personnel - personAl - personelles - индивидуализация
lA grigliA di coperturA dello scArico è  reAlizzAtA su misurA del bAcino; disponibile in AcciAio sA-
tinAto, lucido o  con supporto piAstrellAbile, è fAcilmente pulibile grAzie Al sifone ispezionAbile.

tHe covering grid of sHower trAy trAp is designed According of tHe reservoir. tHe grid is AvAilAble in 
stAinless sAtin or coAted steel.

lA grille de couverture de bonde est réAlisée du bAssin. elle est disponible en Acier inox sAtiné ou 
couvrAble.

lA grillA de coperturA del drenAje es reAlizAdA de lA cuencA. disponible en Acero inoxidAble sAtinA-
do, o revestible.

dAs gitternetz von dem Abfluß ist nAcH mAß des beckens reAlisiert. es ist in rostfreiem sAtinierten stAHl oder überlegt verfügbAr.

предохранительная решётка для стока создается в соответствии с размером поддона. решётка доступна из сатинированной 
и полорованной стали,  или в виде покрываемой поверхности. она может быть легко почищена благодаря ее двухоборотному 
сифону. plus+



bAcino docciA: Ad Hoc cm 90x220 sAgomAto con 
doppio scArico lAto vetro-rivestimento: resinA - cA-
binA docciA: elite f03 - fissAggio A muro: flAt - sof-
fione: AcciAio.

sHower trAy: Ad Hoc cm 90x220 sHAped witH double 
trAp glAss side - coAted:resin-sHower cAbinet: elite 
f03 - fixing system: flAt - sHower HeAd: AcciAio.

receveurs: Ad Hoc cm 90x220 Avec doubler  bondes 
côté du verre- revêtement: résine - cAbine doucHe: 
elite f03 - fixAtion à lA pAroi: flAt - pomme doucHe: 
AcciAio.

ducHA: Ad Hoc cm 90x220 con doble desAgues el 
lAdo de vidrio - revestido: resinA - mAmpArAs: elite 
f03 - fijAción A lA pArete: flAt - griferiAs: AcciAio.

duscHe: Ad Hoc cm. 90x220 duAl AuspuffAnlAge die 
glAsseite - überzug: HArz - duscHe: elite f03 - fest-
setzung: flAt - kopfbrAuse: AcciAio.

душ: Ad Hoc cm 90x220 двойной выхлоП боковые 
стекла - отделка: смола - душ: ElitE F03 - креПления 
к стене: FlAt -  одуванчик: AcciAio.

90

220



bAcino docciA: Ad Hoc cm 90x180 con sifone lAto 
muro lungo - rivestimento: mArmo - cAbinA docciA: 
elte g12 - fissAggio A muro: flAt - soffione: com-
pluvium in mArmo biAnco.

sHower trAy: Ad Hoc cm 90x180 witH trAp on wAll 
side - coAted: mArble - sHower cAbinet: elite g12 - 
fixing system: flAt - sHower HeAd: compluvium.

receveurs: Ad Hoc cm 90x180 Avec bond côté du mur 
- revêtement: mArbre - cAbine doucHe: elite g12 - fi-
xAtion à lA pAroi: flAt - pomme doucHe: compluvium.

ducHA: Ad Hoc cm 90x180 con desAgue Al lAdo de 
pAred - revestido:mArmol - mAmpArAs: elite g12 - fijA-
ción A lA pArete: flAt - griferiAs: compluvium.

duscHe: Ad Hoc cm 90x180 AuspuffAnlAge  seiten-
wAnd - überzug: mArmor - duscHe: elite g12 - fest-
setzung: flAt - kopfbrAuse: compluvium.

душ: Ad Hoc cm 90x180 боковая стена - отделка: 
мрамор - душ: ElitE F03 - креПления к стене: FlAt - 
одуванчик: compluvium.

90

180



bAcino docciA: Ad Hoc cm 100x120 sAgomAto con 
sifone lAto muro corto - rivestimento: ArdesiA - cA-
binA docciA elite A11 - soffione: terrA mArique in 
legno mAssello.

sHower trAy: Ad Hoc cm 100x120 sHAped witH trAp on 
wAll side - coAted: ArdesiA - sHower cAbinet: elite 
A11 - sHower HeAd: terrA mArique in solid wood.

receveurs: Ad Hoc cm 100x120 Avec bond côté du 
mur - revêtement: ArdesiA - cAbine doucHe: elite A11 
- pomme doucHe: terrA mArique.

ducHA: Ad Hoc cm 100x120 con desAgue Al lAdo de 
pAred - revestido: ArdesiA - mAmpArAs: elite A11 - gri-
feriAs: terrA mArique.

duscHe: Ad Hoc cm 100x120 AuspuffAnlAge  seiten-
wAnd - überzug: ArdesiA - duscHe: elite A11 - kopf-
brAuse: terrA mArique.

душ: Ad Hoc cm 100x120 боковая стена - отделка: 
шифер - душ: ElitE F03 - одуванчик: tErrA mAriquE.

100

120



bAcino docciA: Ad Hoc cm 115x240 con doppio scA-
rico lAto ingresso - rivestimento: mosAico - cAbinA 
docciA elite g11 - fissAggio A muro: flAt - soffione: 
terrA mArique in legno mAssello.

sHower trAy: Ad Hoc cm 115x200 witH double trAp 
input - coAted: mosAico - sHower cAbinet: elite g11 
- fixing system: flAt - sHower HeAd: terrA mArique.

receveurs: Ad Hoc cm 115x200 Avec doubler  bon-
des du côté d’entrée - revêtement: mosAico - cAbine 
doucHe: elite g11 - fixAtion à lA pAroi: flAt - pomme 
doucHe: terrA mArique

ducHA: Ad Hoc cm 115x200 con doble desAgues de 
entrAdA del lAdo - revestido: mosAico - mAmpArAs: 
elite g11 - fijAción A lA pArete: flAt - griferiAs:terrA 
mArique.

duscHe: Ad Hoc cm 115x200 duAl AuspuffAnlAge ein-
gAngsseitigen - überzug: mosAico - duscHe: elite g11 
- festsetzung: flAt - kopfbrAuse: terrA mArique.

душ: Ad Hoc cm 115x200 двойной выхлоП вход 
со стороны - отделка: мозаика - душ: ElitE G11 - 
креПления к стене: FlAt -  одуванчик: tErrA mAri-
quE.

115

240



la cabina doccia
lo spAzio creAto viene definito con cAbine doc-
ciA reAlizzAte su misurA del bAcino. lA serie elite, 
prodottA con profili in Alluminio dAl design mi-
nimAle e con cerniere esclusive, è disponibile in 
numerose vAriAnti: AperturA A bAttente, scorre-
vole  in versione open spAce.

tHe coAted reservoir is completed by bespoke sHo-
wer cubicles. tHe line elite provides numberless 
models: sliding or wing door, open spAce. 

l’espAce crée devient une cAbine doucHe, réAlisée 
sur mesure du bAssin. lA série elite A plusieurs vA-
riAntes: porte bAttAnte, coulAnt ou vAriAnte open 
spAce.

el espAcio creAdo viene definido de cAbinA ducHA 
reAlizAdAs A medidA de lA cuencA. grAciAs A lA se-
rie elite son disponibles numerosAs vAriAntes: con 
bisAgrAs, corredizAs, o en versiòn open spAce.

dAs rAum wird von duscHkAbine nAcH mAß des 
beckens festgelegt. dAnke der elite serie HAt 
mAn verscHiedene vAriAnten: prAsselnde oder 
scHiebtür oder open spAce vAriAnte.

помещение определяется на основе душевых 
кабин, реализованных  в зависимости от размера 
поддона. благодаря серии “ElItE”, возможно 
выбрать из многочисленных вариантов: 
распахивающиеся ворота,  раздвижная дверь, 
или вариант открытого пространства.

Showercabinet - Cabinedouche - Mamparas - Duschwand - душ



Scheda tecnica
Technical - Technique - Técnico -Technisch - технический

Istruzioni di montaggio
Assembly - Montage - Montaje - Montageanleitung - инструкции по сборке

1) pAnnello fonoAssorbente - soundproof pAnel - pAnneAu insonorisé - pAnel de pruebA de ruido - scHAl ldicHte pAnel - звукоизолирующие 
Панели

2) pilettA - sHower trAy trAp - bond - desAgue - sipHon - сифон

3) vAscA in AcciAio - resevoir of stAinless - bAsin d’Acier - cuencA en Acero - stAHl-becken - стальной Палубой

4) pAnnello pendenziAto 1% - inclined pAnel 1% - pAnneAu inclinée 1% - pAnel inclinAdo 1% - geHäuseAbscHrägung 1% - наклонной Панели 1%

5) profilo A “z”: supporto rivestimento verticAle - profile “z”: support verticAl clAdding - profil “z”: revêtement-support verticAl - perfil 
“z”: revestimiento soporte verticAl - profil “z”: unterstützung vertikAlen fAssAden - Профиль “Z”: Поддержка вертикальной облицовки

6) grigliA - grid - grille - grillA - gitter - сетка

7) profilo di bAttutA rivestimento pAvimento - profile-stop floor covering - profil-stop revêtement de sol - perfil de ventAnillA únicA cubiertA 
de piso - profil stop bodenbelAg - Профиль-стоП наПольных Покрытий

8) rivestimento orizzontAle mAx sp. 12 mm - HorizontAl clAdding mAx sp. 12 mm - HorizontAle revêtement mAx sp. 12 mm - revestimiento Ho-
rizontAl máximo sp. 12 mm - HorizontAle verkleidung mAx sp. 12 mm - горизонтальной облицовки макс зр. 12 мм

9) profilo A “u” per inserimento cristAllo box docciA - profile in “u” for glAss sHower box - profil en “u” pour le verre de doucHe - perfil 
en “u” pArA ducHA de cristAl - profil in “u” für glAs-duscHe - Профиль в “u” для стеклянных душевых

10) cristAllo cAbinA docciA - glAss sHower cAbinet - verre de doucHe - cristAl de mAmpArAs - kristAll-duscHe - кристалл душ

11) rivestimento - verticAl-clAdding - revêtement - revestimiento - überzug - покрытие

Components - Composants - Componentes - Komponenten - компоненты

tubo di scArico - discHArge pipe

tuyAu d’évAcuAtion - lA tuberíA de descArgA

druckleitung - выПускная труба

AllAccio scArico - drAin connection

égoutter connexion - conexión de desAgüe

abtropfen verbindung - слива

posA “Ad Hoc” - position “Ad Hoc”
position  Ad Hoc - posición Ad Hoc

position Ad Hoc - положение

gettAtA mAssetto sottofondo - tHrown screed 
jeté de cHApes - lAnzAdo de solAdo

EstricH legen-Укладка стяжки

posA pAvimento - lAying floor

pose de plAncHers - por piso

verlegung von teppicHböden - Укладка Пола

posA rivestimento - lAying verticAl tile

pose revetement - posicionAr el revestimiento

FAssAden-instAllAtion - Установка облицовки

instAllAzione cAbinA - plAce sHower cAbinet 
poser lA cAbine doucHe - posicionAr lA mAmpArAs

instAllAtion von duscHkAbinen - Установка душевых кабин

esploso componenti



listino prezzi

modulo d’ordine

InDICAre DIMenSIOnI LATI (MM): 

InDICAre fOrMA:

InDICAre LATI A MurO: 

InDICAre TIpOLOgIA pILeTTA: SLIM nOrMAL

InDICAre LATO pOSIzIOne pILeTTA: 

InDICAre nuMerO DI  pILeTTe: 
(SI COnSIgLIA n°1 per ML)

InDICAre TIpOLOgIA grIgLIA: 

ACCIAIO LuCIDO ACCIAIO SATInATO SuppOrTO rIveSTIbILe

InDICAre MODeLLO CAbInA: 
(SOLO CAbIne SerIe eLITe)

InDICAre verSIOne CAbInA: 
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Order form - formulaire de commande - hoja de pedido - bestellformular - Бланк заказа

price list - Tarif - Lista de precios - preisliste - прайс-лист

ShApe - fOrMe - fOrMA - fOrM - форма

SIDeS Of The wALL - CôTéS De LA pArOI - LADOS De LA 
pAreD - SeITen Der wAnD - стороны стены

A:   b:    C:   D: 

e:    f:   g:   h:   

DIMenSIOn SIDeS - CôTéS De DIMenSIOn - LADOS De LA DIMenSIón
DIMenSIOn SeITen - измерение сторон

Type DrAIn - bOnD Type - TIpO De DrenAje
TypDrAIn - ввести Утечка

DrAIn pOSITIOn SIDe - CôTéS De bOnD - LADO De 
DrnAje - SeITe AbfLuSS - позиция Утечка

nr. DrAIn - nr. bOnD - nr. DrenAje 
nr. AbfLuSS - истощать

grIp Type - grILLe Type - TIpO De grILLA -
Typ gITTerneTz - сетке нравится

MIrrOr - ACIer InOx
ACerO InOx - STAhL - сталь

SATIn - SATIne - SATInADO
SATInIerTen - атласная

COATeD - COuvrAbLe - reveSTIbLe
AbDeCKbAr - покрываемых

eLITe ShOwer CAbIneT - MODeLe CAbIne DOuChe eLITe 
MODeLO MAMpArAS eLITe - eLITe DuSChe MODeLL
дУш модель

verSIOn ShOwer - verSIOn DOuChe - 
verSIón MAMpArAS - verSIOn DuSChe - версия дУш

LefT - gAuChe - IzQuIerDA
LInKS - левыЙ

rIghT - DrOIT - DereChO
reChTS - право

Installation dimensions - Dimensions des installations - Dimensiones de la inst  - Alación einbaumaße - Установочные размеры

AD hOC SLIM (In) 
instAllAzione filo pAvimento (in) - floor level - niveAu du sol - A nivel del suelo - bodenniveAu - 
Уровень Пола

pozzetto con scArico lAterAle direzionAbile dn50 -0,7 l/s - trAy trAp witH side-Angle dn50 -0.7 l 
/ s - bond Avec side-Angle dn50 -0,7 l / s - desAgue con dn50 lAdo-ángulo -0,7 l / s - dn50-fAlle 
mit side-winkel -0,7 l / s - dn50 ловушку с боковой уГол -0,7 л / с
AltezzA di instAllAzione (dAl bordo inferiore pozzetto A filo pAvimento finito) = 100 mm - instAllA-
tion HeigHt (from bottom edge trAy trAp to finisHed floor) = 100 mm - HAuteur d’instAllAtion (à pArtir

du bord inférieur du bond Au sol fini) = 100 mm - AlturA de lA instAlAción (desde el piso inferior de desAgue A color terminAdo) = 100 mm - einbAu-
HöHe (Ab unterkAnte bündig cockpit fertigfussboden) = 100 mm - высота установки (от нижнеГо края флеш кабине ГотовоГо Пола) = 100 мм

AltezzA AcquA nel sifone 25 mm - wAter in tHe sipHon HeigHt 25 mm - l’eAu dAns lA HAuteur du sipHon de 25 mm - el AguA en lA AlturA del sifón 
25 mm - wAsser im sipHon 25 mm HocH - вода в высоту сифона 25 

AD hOC SLIM (OuT)
instAllAzione fuori pAvimento (out) - on tHe floor (out) - dessus du plAncHer - por encimA del 
piso - über dem boden - над Полом

pozzetto con scArico lAterAle direzionAbile dn50 -0,7 l/s - trAy trAp witH side-Angle dn50 -0.7 l 
/ s - bond Avec side-Angle dn50 -0,7 l / s - desAgue con dn50 lAdo-ángulo -0,7 l / s - dn50-fAlle 
mit side-winkel -0,7 l / s - dn50 ловушку с боковой уГол -0,7 л / с

AltezzA di instAllAzione (dAl bordo inferiore pozzetto A bordo inferiore bAcino) - 70 mm - instAllAtion HeigHt (from bottom edge trAy trAp to 
resevoir) = 70 mm - HAuteur d’instAllAtion (à pArtir du bord inférieur du bond Au bAssin) = 70 mm - AlturA de lA instAlAción (desde el piso inferior 
de desAgue A cuencA) = 70 mm - einbAuHöHe (von der unterkAnte bündig mit dem fertigfussboden cockpit.)= 70 mm - высота установки (от 
нижнеГо края до нижнеГо края Поддона бассейна) = 70 mm 
AltezzA AcquA nel sifone 25 mm - wAter in tHe sipHon HeigHt 25 mm - l’eAu dAns lA HAuteur du sipHon de 25 mm - el AguA en lA AlturA del sifón 
25 mm - wAsser im sipHon 25 mm HocH - вода в высоту сифона 25 мм

AD hOC nOrMAL (In)
instAllAzione filo pAvimento (in) - floor level - niveAu du sol - A nivel del suelo - bodenniveAu - 
Уровень Пола

pozzetto con scArico lAterAle direzionAbile dn50 -0,8 l/s - trAy trAp witH side-Angle dn50 -0.8 l 
/ s - bond Avec side-Angle dn50 -0,8 l / s - desAgue con dn50 lAdo-ángulo -0,8 l / s - dn50-fAlle 
mit side-winkel -0,8 l / s - dN50 ловушку с боковой уГол -0,8 л / с
AltezzA di instAllAzione (dAl bordo inferiore pozzetto A filo pAvimento finito) = 125 mm - instAllAtion 
HeigHt (from bottom edge trAy trAp to finisHed floor) = 125 mm - HAuteur d’instAllAtion (à pArtir du

bord inférieur du bond Au sol fini) = 125 mm - AlturA de lA instAlAción (desde el piso inferior de desAgue A color terminAdo) = 125 mm - einbAu-
HöHe (Ab unterkAnte bündig cockpit fertigfussboden) = 125 mm - высота установки (от нижнеГо края флеш кабине ГотовоГо Пола) = 125 мм

AltezzA AcquA nel sifone 50 mm; sec. din en 1253 - wAter in tHe sipHon HeigHt 50 mm; din en 1253 - l’eAu dAns lA HAuteur du sipHon de 
50 mm; din en 1253 - el AguA en lA AlturA del sifón 50 mm; din en 1253 - wAsser im sipHon 50 mm HocH; din en 1253 - вода в высоту 
сифона 50 mm; diN EN 1253

AD hOC nOrMAL (OuT)
instAllAzione fuori pAvimento (out) - on tHe floor (out) - dessus du plAncHer - por encimA del 
piso - über dem boden - над Полом

pozzetto con scArico lAterAle direzionAbile dn50 -0,8 l/s - trAy trAp witH side-Angle dn50 -0.8 
l/s - bond Avec side-Angle dn50 -0,8 l/s - desAgue con dn50 lAdo-ángulo -0,8 l/ - dn50 - fAlle mit 
side-winkel -0,8 l/s - dN50 ловушку с боковой уГол -0,8 л / с

AltezzA di instAllAzione (dAl bordo inferiore pozzetto A bordo inferiore bAcino) = 95 mm - instAllAtion HeigHt (from bottom edge trAy trAp to 
resevoir) = 95 mm - HAuteur d’instAllAtion (à pArtir du bord inférieur du bond Au bAssin) = 95 mm - AlturA de lA instAlAción (desde el piso inferior 
de desAgue A cuencA) = 95 mm - einbAuHöHe (von der unterkAnte bündig mit dem fertigfussboden cockpit)= 95 mm - высота установки (от 
нижнеГо края до нижнеГо края Поддона бассейна) = 95 mm 
AltezzA AcquA nel sifone 50 mm; sec. din en 1253 - wAter in tHe sipHon HeigHt 50 mm; din en 1253 - l’eAu dAns lA HAuteur du sipHon de 50 
mm din en 1253 - el AguA en lA AlturA del sifón 50 mm din en 1253 - wAsser im sipHon 50 mm HocH; din en 1253 - вода в высоту сифона 
50 mm; diN EN 1253

LArghezzA

LunghezzA

DA 0 A 900

DA 901 A 1190

DA 901 A 1190DA 0 A 900 DA 1191 A 1440 DA 1441 A 1980 DA 1981 A 2940

COSTO per OgnI pILeTTA AggunTIvA: 

MAggIOrAzIOne per fOrMe nOn reTTAngOLArI: 15%

quote d’installazione

ADDITIOnAL TrAp - SuppLeMenTAIreS bOnD -  ADICIOnAL DeSAgue - zuSATzLIChe fALLe - дополнительные Утечки

reServOIr nOnreCTAnguLAr - bASSIn renOn reCTAnguLAIre - CuenCA nO reCTAnguLAr - nIChT reChTeCKIgen - непрямоУгольноЙ
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